



நீண்ட கால பராமரிப்பு வீடு  
புதுப்பித்தல்

சமூக செய்தித்தொகுப்பு



ஜூலை 2021

## ஜூலை மாதத்தில் இல்லத்தின் முன்னேற்றத்தின் ஒரு பார்வை

ஜூலை 28, 2020 அன்று (ஏறக்குறைய இன்றிலிருந்து ஒரு வருடத்திற்கு முன்பு), ஒண்டேரியோ அரசாங்கமானது துரிதப்படுத்தப்பட்ட கட்டமைப்புச் செயல்முறையைப் பயன்படுத்தி Ajax Pickering மருத்துவமனைக்கு அடுத்து ஒரு புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்தைக் கட்டமைக்க Lakeridge Health மற்றும் Infrastructure Ontario உடன் இணைந்து ஒரு கூட்டுப் பங்களிப்பை அறிவித்தது. ஒவ்வொரு வாரமும் இல்லம் கட்டமைக்கப்படுவதைப் பார்ப்பது Lakeridge Health மற்றும் முழு டர்ஹாம் சமூகத்திற்கும் நம்பமுடியாத ஓர் அற்புதமான நேரமாகும், மேலும் நீங்கள் பார்த்தபடி மற்றும் கேள்விப்பட்டபடி, கட்டுமானப் பணிகள் வேகமாக நடந்து வருகின்றன.

ஜூன் மாதத்தில், எங்களின் கட்டுமானக் கூட்டாளர் PCL Construction, நான்காவது தளத்தை முடித்து, ஐந்தாவது தளத்தில் சுவர் பீம்கள் மற்றும் தரைப் பேனல்களை நிறுவத் தொடங்கினர். PCL Construction குழு ஐந்து மற்றும் ஆறாவது தளங்களை முடித்துக்கொண்டிருப்பதால் அடுத்த சில வாரங்களுக்கு இந்தச் செயல்முறை தொடரும்.

இறுதியான ஆறாவது தளத்தை முடிப்பது என்பது ஒரு முக்கியமான மைல்கல்லாகும், ஏனெனில் இது இல்லத்தின் கட்டமைப்பை நிறைவு செய்வதைக் குறிக்கிறது. இதைத் தொடர்ந்து குழுவினர், அதன் HVAC அமைப்பு மற்றும் வெளிப்புற பக்கவாட்டு மற்றும் சுவர் பேனல்களை நிறுவுதல் உள்ளிட்ட இல்லத்தின் மற்ற முக்கிய கூறுகளுக்கு தங்கள் கவனத்தைச் செலுத்துவர். அறிவித்தபடியான மற்றும் உரிய நேர கட்டுமானத்துடன், கவனிக்க வேண்டிய மற்ற அற்புதமான முன்னேற்றங்களும் உள்ளன. இதில் குறிப்பாக, இல்லத்தின் பார்க்கிங் கராஜில் வேலை தொடங்கிவிட்டது மேலும் மாதக் கடைசியில் கிரேன் ஒன்று நீக்கப்பட்டு பணித் தளத்திலிருந்து அகற்றப்படும்.

முடிந்தவுடன், 320 படுக்கைகள் கொண்ட புதிய இல்லமானது நவீன வடிவமைப்புடன், நோய்த்தொற்று தடுப்பையும் கொண்டிருக்கும் மற்றும் நமது பிராந்தியத்தின் மூத்தவர்களுக்கும், இலத்தின் எதிர்கால குழு உறுப்பினர்களுக்கும் பாதுகாப்பான மற்றும் ஆரோக்கியமான இடத்தை உறுதிசெய்யும் சிறந்த நடைமுறைகளைக் கட்டுப்படுத்தும்.



ஜூலை 17, 2021 அன்று வேது மாடியில் பணியாற்றும் குழுவினர்

## Cheyenne Hammellஐச் சந்தியுங்கள்: நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லக் கட்டிடத்தின் பல தலைவர்களில் ஒருவர்:

இந்த மாத சமூகச் செய்திமடலில், புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்தில் பணிபுரியும் பல சிறப்புமிக்க குழு உறுப்பினர்களில் ஒருவரை உங்களுக்கு அறிமுகப்படுத்த விரும்புகிறோம்.

Cheyenne Hammell என்பவர் PCL Construction இன் செயல்திட்ட மேலாளர் ஆவார் மேலும் இவர் தற்போது Lakeridge Health இன் புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்தின் வடிவமைப்பை மேற்பார்வையிடுகிறார். பெரிய டொராண்டோ பிராந்தியம் முழுவதிலும் பல மாற்றத்தக்க கட்டுமானத் திட்டங்களுக்குத் தலைமை தாங்கிய Cheyenne ஒரு வழிகாட்டி மற்றும் தலைவர் ஆவார். அவர் சமீபத்தில் 2021 மகளிர் தலைமைத்துவ முன்முயற்சி சாம்பியன்ஷிப் குழுவின் புதிய உறுப்பினர்களில் ஒருவராக பெயரிடப்பட்டார். சாம்பியன்ஷிப் குழுவானது தலைமை மற்றும் நகரத்தின் ரியல் எஸ்டேட் மற்றும் மேம்பாட்டின் பங்களிப்புகளுக்காக அடையாளம் காணப்பட்ட பெண் தலைவர்கள் மற்றும் செல்வாக்குள்ளவர்களைப் பிரதிநிதித்துவப்படுத்துகிறது.



Ajax Pickering மருத்துவமனையில் உள்ள புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்திற்கு வெளியே Cheyenne Hammell.

ஏறக்குறைய 220 தொழிலாளர்களைக் கொண்ட தற்போதைய பணியாளர்களுடன், Cheyenne ஒரு பெரிய பன்முகக் குழுவின் முக்கியமான பகுதியாவார். இக்குழு நமது சமூகத்தின் மதிப்புமிக்க உறுப்பினர்கள், அவர்களின் குடும்பங்கள் மற்றும் அவர்களைப் பராமரிக்கும் ஊழியர்களின் இல்லமாக கருதப்படும் இந்த அற்புதமான புதிய இடத்தை உருவாக்கவும் கட்டமைக்கவும் ஒன்றாக வேலை செய்கிறது. Lakeridge Health இந்தச் செயல்முறையின் ஒரு பகுதியாக இருப்பதில் மகிழ்ச்சி அடைகிறது மேலும் Cheyenne மற்றும் குழு உறுப்பினர்கள், எங்களின் உடல்நல மற்றும் சமூகக் கூட்டாளர்கள் மற்றும் டர்ஹாம் பிராந்தியத்தில் வசிப்பவர்கள் ஆகியோருக்கு அவர்களின் பங்களிப்புகள் மற்றும் இல்லம் மற்றும் அதன் வளர்ச்சிக்கான ஆர்வத்திற்காக நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறோம்.

## பார்வையாளர் மற்றும் கட்டுமான குழு பார்க்கிங்கின் புதுப்பிப்பு

அதிநவீன நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்திற்குக் கூடுதலாக, புதிய வீடு மற்றும் மருத்துவமனை ஆகிய இரண்டின் பணியாளர்கள், நோயாளி மற்றும் பார்வையாளரின் வாகனங்களுக்கு இடமளிக்கும் வகையில் 532 இடங்கள் கொண்ட புதிய பார்க்கிங் கராஜ் அமைப்பையும் இந்தக் கட்டிடம் கொண்டுள்ளது. புதிய பார்க்கிங் கராஜ் கட்டுமானத்துடன், Ajax Pickering மருத்துவமனையின் கிழக்கு பார்க்கிங் லாட்டிற்கு அருகே உள்ள பார்வையாளர்கள் மற்றும் ஊழியர்கள் பார்க்கிங்கில் சில மாற்றுப்பாதைகள் மற்றும் குறைக்கப்பட்ட இடம் இருக்கும்.

பார் சாலை மற்றும் மோனார்க் அவென்யூ சந்திப்பின் அருகே உள்ள ஒரு மேம்பாட்டு இடத்தில் கட்டுமான குழு பார்க்கிங் தொடர்பான புதுப்பிப்பை நாங்கள் மே மாதத்தில் பகிர்ந்து கொண்டோம். உள்ளூர் குடும்ப வணிகத்தால் தாராளமாக வழங்கப்பட்ட இந்த இடமானது தளத்தின் கட்டுமானப் பணியாளர்களால் அவர்களின் தனிப்பட்ட வாகனங்களை நிறுத்துவதற்குப் பயன்படுத்தப்படும். அடுத்த சில மாதங்களில் புதிய பார்க்கிங் தளத்தின் பயன்பாடு அதிகரிக்கும் என்று நாங்கள் எதிர்பார்க்கிறோம். புதிய பார்க்கிங் இடம், அருகில் உள்ள குடியிருப்பு சாலைகளைக் கூட்டமில்லாமல் வைத்திருக்க உதவும் என்றாலும், நடைபாதைகள் மற்றும் கிளமெண்ட்ஸ் உட்காட்டு பாதை வழியாக தொழிலாளர்கள் தளத்திற்கு நடந்து செல்வதால் கால் வழிப் போக்குவரத்து அதிகரிக்கும் என்று எதிர்பார்க்கிறோம்.

இந்தப் பார்க்கிங் மாற்றங்கள் நமது அண்டைவீட்டார், பார்வையாளர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஏற்படுத்தக்கூடிய எந்த அசௌகரியத்திற்கும் நாங்கள் மன்னிப்பு கோருகிறோம். வரவிருக்கும் வாரங்களில் கூடுதல் கொள்ளளவை வழங்க இடைக்காலத் தீர்வுகளை நாங்கள் உருவாக்கி வருகிறோம். உங்களின் பொறுமைக்கு நன்றி மற்றும் இல்லத்தின் கட்டுமானம் தொடர்பான ஏதேனும் கேள்விகள் அல்லது யோசனைகள் இருந்தால் எங்களைத் தயங்காமல் தொடர்பு கொள்ளவும்.



### எங்களுடன் இணைப்பில் இருங்கள்

புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லமானது டர்ஹாம் பிராந்தியத்திற்கு எவ்வளவு முக்கியம் என்பதை நாங்கள் அறிவோம். இல்லத்தின் கட்டுமானம் குறித்து புதுப்பித்த நிலையில் இருக்க:

- [lakeridgehealth.on.ca](http://lakeridgehealth.on.ca) இல் எங்களின் வலைத்தளத்தைப் பார்வையிடவும்
- ஏதேனும் கேள்விகள் அல்லது விசாரணைகளுக்கு 905-576-8711 நீட்டிப்பு 34167 இல் அழைக்கவும் அல்லது [AjaxLTC@lh.ca](mailto:AjaxLTC@lh.ca) இல் மின்னஞ்சல் அனுப்பவும்
- Twitter and Facebook இலும் நீங்கள் எங்களைப் பின்தொடரலாம்